Информация 

 об основных положениях 

учетной политики для целей бухгалтерского (бюджетного) учета и  для целей налогообложения

Учетная политика  Учреждения разработана в соответствии с требованиями действующего  бюджетного законодательства, законодательства в сфере бухгалтерского  учета, налогового законодательства.

 Ведение учета передано по договору (соглашению) централизованной бухгалтерии МБУ «ЦБ МБОУ Дальнеконстантиновского района».

 Порядок передачи документов и дел при смене руководителя приведен в отдельном  приложении  к Учетной политике.

 Форма ведения учета - автоматизированная с применением компьютерных программ.

 Для отражения объектов учета и изменяющих их фактов хозяйственной жизни используются формы первичных учетных документов:

- утвержденные Приказом Минфина России N 52н;

- утвержденные правовыми актами уполномоченных органов исполнительной власти (при их отсутствии в Приказе Минфина России N 52н);

- самостоятельно разработанные, приведенные в  отдельном приложении  к Учетной политике.

 Первичные учетные документы составляются на бумажном носителе,  в виде электронных документов, подписанных квалифицированной электронной подписью, в предусмотренных случаях - простой электронной подписью. Если федеральными законами или принимаемыми в соответствии с ними нормативными актами предусмотрено составление и хранение на бумажном носителе первичного учетного документа, составленного в виде электронного документа, изготавливается копия такого первичного учетного документа на бумажном носителе.

Правила и график документооборота, а также технология обработки учетной информации приведены в  отдельном  приложении  к Учетной политике.

 С первичных (сводных) учетных документов, составленных в электронном виде, изготавливаются копии на бумажном носителе.

 Данные прошедших внутренний контроль первичных (сводных) учетных документов регистрируются, систематизируются и накапливаются в регистрах, составленных:

- по унифицированным формам, утвержденным Приказом Минфина России N 52н;

- по формам, разработанным самостоятельно.

Достоверность данных учета и отчетности подтверждается путем инвентаризаций активов и обязательств, проводимых в соответствии с порядком, приведенным в  отдельном  приложении к Учетной политике.

Срок полезного использования объекта основных средств определяется исходя из ожидаемого срока получения экономических выгод и (или) полезного потенциала, заключенного в активе, в порядке, установленном п. 35 СГС "Основные средства", п. 44 Инструкции N 157н.

Каждому инвентарному объекту основных средств присваивается инвентарный номер. Инвентарный номер наносится на  объект учета краской или иным способом, обеспечивающим сохранность маркировки. Объектам аренды, в отношении которых балансодержатель (собственник) не указал в передаточных документах инвентарный номер, присваивается инвентарный номер в соответствии с порядком, предусмотренным Учетной политикой.

Форма ведения учета данных для целей налогообложения - автоматизированная с применением компьютерной программы .

